

## ZAPISNIK

s 56. (elektroničke) sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove Nacionalni park Brijuni,  
održane 1. ožujka 2024. godine, putem elektroničke pošte

**ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA:** mr.sc. Josip Hren, dr.sc. Marina Mlakar, mr.sc. Martin Golob, Ljubinka Jan i Martina Hervat

Jednoglasno je prihvaćen dnevni red:

1. Prijedlog odluke o suglasnosti na ugovor o radu između vršiteljice dužnosti ravnateljice i Javne ustanove Nacionalni park Brijuni,
2. Prijedlog odluke o stavljanju van snage Pravilnika o plaćama i naknadama,
3. Prijedlog odluke o suglasnosti za sklapanje Dodatka II. Ugovoru br. 2023/2024/000150 Ugovoru o neposrednom sudjelovanju Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u financiranju izrade projektne dokumentacije za prijavu projekta za financiranje iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, davanjem sredstva pomoći,
4. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti prodaje suvenira - robe u postojećim poslovnim prostorima na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka „Brijuni“.

Budući da se sjednica održava putem elektroničke pošte sukladno odredbi članka 4. točke 2. Poslovnika o radu Upravnog vijeća, o predloženoj odluci moglo se raspravljati dostavom očitovanja na e-mailove predsjednika i članova Upravnog vijeća te v.d. ravnateljice do 1. ožujka 2024. godine u 13,00 sati, a glasovati o predloženoj odluci istoga dana do 14,00 sati na e-mail predsjednika Upravnog vijeća.

### AD.-1.

#### **PRIJEDLOG ODLUKE O SUGLASNOSTI NA UGOVOR O RADU IZMEĐU VRŠITELJICE DUŽNOSTI RAVNATELJICE I JAVNE USTANOVE NACIONALNI PARK BRIJUNI**

Upravnom vijeću uz poziv za sjednicu dostavljena je Odluka Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja o imenovanju Nataše Stojkovski za v.d. ravnateljice s danom 1. ožujka 2024.g. do provedbe javnog natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Javne ustanove Nacionalni park Brijuni, a najduže šest mjeseci te Prijedlog odluke o suglasnosti na ugovor o radu između vršiteljice dužnosti ravnateljice i Javne ustanove Nacionalni park Brijuni s tekstom ugovora o radu.

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo:

### **ODLUKU**

o suglasnosti na ugovor o radu  
između vršiteljice dužnosti ravnateljice i Javne ustanove Nacionalni park Brijuni

(Odluka o imenovanju v.d. ravnateljice, te Odluka o suglasnosti na ugovor o radu i tekst ugovora u privitku su zapisnika)

## AD. - 2.

**PRIJEDLOG ODLUKE O STAVLJANJU VAN SNAGE PRAVILNIKA O PLAĆAMA I NAKNADAMA**

Uz poziv za sjednicu Upravnom vijeću dostavljen je Prijedlog odluke o stavljanju van snage Pravilnika o plaćama i naknadama s obrazloženjem da se Pravilnik stavlja van snage temeljem članka 48. Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine, broj 155/23), a nakon što je Vlada Republike Hrvatske u skladu s odredbama istog Zakona donijela Uredbu o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun place u javnim službama koja stupa na snagu 1. ožujka 2024. godine te je s istim danom Ustanova dužna staviti izvan snage odluke i druge općih akte kojima se uređuju place.

U raspravi o predloženoj odluci Martina Hervat postavila je pitanje vezano za nagrađivanje zaposlenika za radne rezultate nakon stavljanja van snage Pravilnika od 1. ožujka 2024.g., odnosno da li će postojati mehanizam za nagrađivanje zaposlenika s obzirom da će se prema novom Zakonu godišnji bonus isplaćivati izvrsno ocijenjenim zaposlenicima za rad u 2025. godini i dalje.

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo:

**ODLUKU****o stavljanju van snage Pravilnika o plaćama i naknadama**

(Odluka o stavljanju van snage Pravilnika o plaćama i naknadama s obrazloženjem u prilogu je zapisnika)

## AD. - 3.

**PRIJEDLOG ODLUKE O SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE DODATKA II. UGOVORU BR. 2023/2024/000150 UGOVORU O NEPOSREDNOM SUDJELOVANJU FONDA ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST U FINANCIRANJU IZRADE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA PRIJAVU PROJEKTA ZA FINANCIRANJE IZ NACIONALNOG PLANA OPORAVKA I OTPORNOSTI, DAVANJEM SREDSTVA POMOĆI**

Uz prijedlog odluke, Upravnom vijeću dostavljen je tekst Dodatka II. Ugovoru s obrazloženjem da se Dodatak II Ugovoru o neposrednom sudjelovanju Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, u financiranju izrade projektne dokumentacije za prijavu projekta za financiranje iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, davanjem sredstva pomoći, kojim su osigurana sredstva pomoći Fonda za financiranje izrade projektne tehničke dokumentacije projekta „Zimski bazen“ najviše u iznosu do 87.520,42 eura, produžuje se rok realizacije izrade dokumentacije koja je predmet Ugovora na 31. prosinca 2025. godine te rok prijave projekta na financiranje na 30. lipnja 2026. godine.

U raspravi o predloženoj odluci Martina Hervat konstatirala je da je neosporno da je nužno obnoviti ruševno zdanje zimskog bazena u vraćajući mu stari sjaj ili neku novu funkciju, ali pita što taj bazen može dovesti u hotelskom poslovanju po pitanju dodatnih prihoda, te koji su

identificirani rizici koji bi mogli dovesti do mogućeg zaustavljanja projekta produžavanjem rokova ili dodatnih troškova.

Upravno vijeće s četiri glasa za i jednim suzdržanim donijelo je:

#### **O D L U K U**

Daje se suglasnost za sklapanje Dodatka II br. 2024/000150 Ugovoru o neposrednom sudjelovanju Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, Zagreb, Radnička cesta 80 u financiranju izrade projektne dokumentacije za prijavu projekta za financiranje iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, davanjem sredstva pomoći.

(Odluka o suglasnosti o za sklapanje Dodatka II. Ugovoru s tekstom Dodatka II. Ugovoru u privitku je zapisnika)

#### **AD. - 4.**

#### **PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O JAVNOM PRIKUPLJANJU PONUDA ZA DODJELU KONCESIJSKOG ODOBRENJA ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI PRODAJE SUVENIRA – ROBE U POSTOJEĆIM POSLOVNIM PROSTORIMA NA OTOKU VELI BRIJUN U PODRUČJU NACIONALNOG PARKA „BRIJUNI“**

Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti prodaje suvenira – robe u postojećim poslovnim prostorima na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka "Brijuni", koju je Upravno vijeće donijelo na 55. Sjednici, Upravnom vijeću predlaže se iz razloga što se dodatnom analizom naknade za koncesijsko ocijenilo opravdanim povećati iznos početne visine naknade.

Upravno vijeće s četiri glasa za i jednim suzdržanim donijelo je:

#### **O D L U K U**

#### **O IZMJENI ODLUKE O JAVNOM PRIKUPLJANJU PONUDA ZA DODJELU KONCESIJSKOG ODOBRENJA ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI PRODAJE SUVENIRA – ROBE U POSTOJEĆIM POSLOVNIM PROSTORIMA NA OTOKU VELI BRIJUN U PODRUČJU NACIONALNOG PARKA "BRIJUNI"**

(Odluka o izmjeni Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja s obrazloženjem u privitku je zapisnika)

KLASA:025-02/24-02/04

URBROJ:2168/01-53-68-01/01-24-2

Brijuni, 1. ožujka 2024. godine

ZAPISNIK SASTAVILA

Milena Kostović

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

mr.sc. Josip Hren

